



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

法治视野下的警察刑事执法制度改革——以不规范执法制度的成因及其规制为中心

<http://www.fristlight.cn> 2007-09-17

[作者] 彭勃

[单位]

[摘要] 我国警察刑事执法实践中面临着诸多问题，现有刑事执法活动存在制度缺陷，如刑行交叉，缺乏独立性及严格科学的用人绩效保障机制等。改革刑侦体制、构建现代警务制度、规制违规执法，需要针对公安机关刑事执法权，建立买单制、问责制，明确责任倒查和追究的主体，变注重“事后监督”为注重“过程监督”，变注重“阶段性审查”为注重“一事一追责”。

[关键词] 刑事执法权;审前程序改革;制度规制;刑行交叉

我国警察刑事执法实践中面临着诸多问题，现有刑事执法活动存在制度缺陷，如刑行交叉，缺乏独立性及严格科学的用人绩效保障机制等。改革刑侦体制、构建现代警务制度、规制违规执法，需要针对公安机关刑事执法权，建立买单制、问责制，明确责任倒查和追究的主体，变注重“事后监督”为注重“过程监督”，变注重“阶段性审查”为注重“一事一追责”。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

